Staffanstorps BK
Partavling 2022-05-04

Partavling, 12 bord, 23 par. Antal brickor: 24. Medel: 239.7. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 2 305.0 63.54 Hanna Lewandowski - Andrzej Cybulski 91156 499  Staffanstorps BK - Lunds BK
2 23 302.2 6295 Karl-Erik Gronvall - Anna-Lisa Gronvall 4635 25526 Staffanstorps BK
3 7 293.0 61.04 Mats Andersson - Peter Ahlstrém 6258 6352 Ystads BS - Svedala BK
4 19 2924 60.91 Allan Hallgwist - Eiralill Hallgwist 25080 25079 Staffanstorps BK
5 11 290.0 60.42 Sven-Erik Lergin - Goran Boke 4460 54405 Staffanstorps BK
6 8 273.0 56.88 Bertil Olofsson - Gunnel Samuelsson 16012 4568 Degeberga BK - Staffanstorps BK
7 9 272.0 56.67 Thomas Ehrstedt - Marit Astrand 4074 6406 HOors BK - BK Bridgehuset
8 20 264.0 55.00 Ingmar Olsson - Rolf Méller 53576 12909 Staffanstorps BK - Lomma BK
9 10 255.0 53.13 Alve Wendt - John Svensson 17282 57265 Lunds BK
10 24 2465 51.36 Torsten Persson - Anette Klang-Persson 4543 26187 Staffanstorps BK
11 22 238.9 49.77 VeraJonsson - Ulla-Britt Fransson 19470 37472 Staffanstorps BK
12 17 237.8 49.55 Leila Levhag - Goran Ekblad 13927 79566 Staffanstorps BK
13 21 236.7 49.32 Sven Persson - Elly Scholten 78393 14375 BK Sekvens, S-torp - Staffanstorps BK
14 18 2247 46.82 Annemarie Ritzau - Bjorn Persson 81989 25070 BK Sekvens, S-torp - Staffanstorps BK
15 6 221.0 46.04 Gunvor Frid - Mikael Klasson 33411 62321 Staffanstorps BK - Axbergs BK
16 16 2149 4477 Mona Lundh - Lisbeth Edwardson 85946 20613 Staffanstorps BK
17 5 213.0 44.38 Leif Stening - Birgit Larsson 35393 83628 Staffanstorps BK
18 1 204.0 4250 Ingrid Thernfrid - Martti Niileksela 42237 63033 Lunds BK
19 3 203.0 42.29 Bo Andersson - Bettina Andersson 403 422  BK Sekvens, S-torp
20 13 1985 41.36 Kjell Kristiansson - Greta Kristiansson 410 7408  Staffanstorps BK
21 4 197.0 41.04 Eva Larsson - Aase Lundgren 24903 60680 Staffanstorps BK
22 14 164.7 34.32 Bengt Nilsson - Borje Persson 409 421  Staffanstorps BK
22 15 164.7 34.32 Sonja Nilsson - Arne Engquist 36920 91786 Staffanstorps BK
1 454 Basta kontrakt 2 43 Basta kontrakt 3 ~E6 Basta kontrakt
Nord v EK1065 54 O =-450 Ost vDKn10 44 OD-1100 Syd v Kn975 24 V =-110
Ingen + 10765 NS + D1097 ov + 109762
#93 & ¢ v & NT #DKn1076 & ¢ v & NT &E5 & ¢ v & NT
4D109 4EKKNn763 N 4 6 7 2 4 4 EK109852 464 N 106 7 3 4 4 Kn1095 4 KD83 N7 66 46
v 3842 v7 S467 24 v42 v K963 S 106 7 4 4 v 103 vKD62 S766 46
+D83  ¢EK9 09 7 6 117 4652 ¢ EKn83 0375909 +KKn83 +¢D4 06 76 87
#10742 #KDKn V976 117 *9 #E83 V365929 *K76 «D82 V6786187
482 & DKn7 4742
v DKn93 v E875 vE84
¢ Kn42 ¢+ K4 ¢+ E5
#E865 #K542 #Kn10943
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
16 8 14 O+4 &5 -200 200 0.0| 5 21 44 V-2 *Q 100 180 20| 2 14 24 V-1 *A 100 20.0 0.0
1 13 44 O0+1 vQ -450 12.0 8.0(10 20 44 V-2 vQ 100 180 20|18 4 2#S-1 vT -50 18.0 2.0
7 14 44 O+1 a2 -450 120 8.0(17 3 44 V-2 *Q 100 180 20| 6 22 INV= *T -90 15.0 5.0
9 18 44 O+1 vQ -450 120 8.0(11 22 34 V-1 vQ 50 13.0 7.0|11 21 INO= LX) 90 15.0 5.0
10 20 44 O+1 +¢Q -450 120 8.0(16 8 44 V-1 vQ 50 13.0 7.0|10 19 14 V+1 T -110 10.0 10.0
11 22 44 O+1 vQ -450 120 8.0| 6 23 3NS-1 oK -100 10.0 10.0(16 3 24 O= ¢ A -110 10.0 10.0
15 2 44 O+1 #A -450 120 8.0| 1 13 24 V= *Q -110 7.0 13.0|17 9 24 0= ¢ A -110 10.0 10.0
17 3 44 0+1 +¢Q -450 120 8.0 9 18 24 V= *Q -110 7.0 13.0| 1 24 24 V+1 &A -140 5.0 15.0
4 19 44 O+2 @A -480 2.0 180| 7 14 24 V+1 +vQ -140 3.0 17.0| 8 15 24 V+1 &A -140 5.0 15.0
5 21 44 O+2 #A -480 20 18.0|15 2 34 V= vQ -140 3.0 17.0| 5 20 INV+2 ¢2 -150 2.0 18.0
6 23 44 O+2 v3 -480 2.0 18.0| 4 19 44 V= *Q -420 0.0 20.0|13 7 24DV= 46 -670 0.0 20.0
- 24 103| - 24 103| - 23 12.6
4 & Kn52 Basta kontrakt 5 & KKn872 Basta kontrakt 6 4 DKn109 Basta kontrakt
Vast vK 3v N =140 Nord v 1076 6y O =-980 Ost vE63 INT O =-90
Alla + D10742 NS + K103 ov + E87
#D1054 & ¢ v & NT #Kn9 & ¢ v & NT *E97 & ¢ v & NT
4876 4 E103 N86 987 a5 4 E10964 N22133 4 EK 4532 N6 6576
v 1073 v DKn4 S85987 vDKn3  vEK94 S22133 v 1095 v K842 S6 6576
+ K3 ¢EKN9865 O 4 7 3 4 6 + D98 ¢ EKn6 O 1111121010 ¢+ DKn106 ¢ K94 077767
#EKN863 #7 V47346 #E87643 #K V 1111121010 *K842 #Kn63 V777867
« KD94 «D3 #8764
v E98652 v 852 v DKn7
.- ¢ 7542 4532
*K92 #D1052 «D105
Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poéang
2 14 34D0O-2 oK 500 200 00| 2 13 3v O+2 ¢4 -200 190 1.0 9 16 INN+1 #J 120 20.0 0.0
13 7 24 S+2  #A 170 180 20|11 20 2v O+3 ¢7 -200 190 1.0 3 15 INO-1 48 100 18.0 2.0
6 22 3v S= *A 140 140 6.0 9 16 4v O= v2 -420 16,0 40|19 5 INN= v2 90 16.0 4.0
11 21 2vS+1 +¢K 140 140 6.0 3 15 3NO+1 2 -430 9.0 11.0| 2 13 INN-1 ¢4 -50 10.0 10.0
17 9 3v S= +K 140 140 60| 6 21 3NV+1 3 -430 9.0 11.0| 6 21 INN-1 +9 -50 10.0 10.0
18 4 2v S= *K 110 10.0 10.0| 7 24 3NO+1 2 -430 9.0 11.0| 7 24 24 S-1 +Q -50 10.0 10.0
5 20 3¢ O-1 vA 100 7.0 13.0|17 4 3NO+1 7 -430 9.0 11.0|17 4 INN-1 v2 -50 10.0 10.0
8 15 3¢ O-1 vA 100 7.0 13.0|18 10 3NV +1 &7 -430 9.0 11.0|18 10 INN-1 45 -50 10.0 10.0
10 19 4v N-1 &7 -100 3.0 17.0|119 5 3NO+1 &2 -430 9.0 11.0|11 20 INV= 49 -90 3.0 17.0
16 3 4v S-1 +K -100 3.0 17.0| 1 23 3NO+2 7 -460 20 18.0|14 8 INV= 4Q -90 3.0 17.0
1 24 24DO= &K -180 0.0 200|14 8 4v O+2 7 -480 0.0 20.0| 1 23 2¢ V+1 4Q -110 0.0 20.0
- 23 126 - 22 100 - 22 10.0
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7 a72 Basta kontrakt 8 « EK9 Basta kontrakt 9 & Kn9865 Basta kontrakt
Syd v 543 34 V =-140 Vast v K3 3NTND-1-100 |Nord v42 24 ND-1-100
Alla + Kn10732 Ingen ¢ K542 ov + 1097
K103 & ¢ v & NT #10753 & ¢ v & NT &#EKnN6 & ¢ v & NT
4 K108653 «ED4 N4 97 46 «D1076 &Kn854 N9 95438 & E43 4102 N4 457 4
v6 vKn10987 S 4 9 7 4 6 vKn764 vED985 S99447 vKKn107 vED6 S 44574
+ D5 +98 0946 95 + D83 +6 044895 ¢+ K5 ¢ E6432 08886 7
&ED75 &#Kn42 V946 975 D9 &#EKn4 V44895 &#D1053 #9722 V 8 886 7
4 Kn9 432 & KD7
v EKD2 v102 v 9853
+ EK64 + EKn1097 + DKn8
#9386 K862 *K84
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 24 INS+2 LY:] 150 200 00|19 11 3v0O-2 a3 100 200 0.0 4 15 3v V-2 a5 200 20.0 0.0
3 14 INS= 46 90 180 20| 8 13 2v0O-1 *A 50 170 3.0| 2 23 2NV-1 a5 100 14.0 6.0
4 16 INS-1 a3 -100 150 5.0(10 17 3v0O-1 a3 50 170 3.0 7 22 2¢ O-1 &K 100 140 6.0
20 6 INS-1 LY:] -100 150 5.0 3 14 3NN-2 v8 -100 13.0 7.0 8 24 34V-1 46 100 14.0 6.0
7 23 24 V+1 v5 -140 9.0 11.0|18 5 4¢ S-2 v7 -100 13.0 7.0(11 18 2NV-1 46 100 14.0 6.0
8 13 24 V+1 *J -140 9.0 11.0| 1 22 3vO= vT -140 8.0 12.0(19 6 2NV-1 46 100 140 6.0
18 5 24 V+1 &3 -140 9.0 110| 2 24 3vO= &6 -140 8.0 120| 3 13 INV= a5 -90 8.0 12.0
19 11 24 V+1 v5 -140 9.0 11.0| 7 23 3vO= a2 -140 80 120| 1 21 2¢ O+1 &K -110 5.0 15.0
10 17 24 V+2 +2 -170 3.0 17.0| 4 16 2v O+2 &2 -170 3.0 17.0| 9 14 1v V+1 a5 -110 50 15.0
15 9 24 V+2 v5 -170 30 170|20 6 3v O+1 &2 -170 30 17.0|16 10 INO+1 #3 -120 2.0 18.0
1 22 34DV=¢2 -730 0.0 20015 9 4¢DN-2 &5 -300 0.0 200| 5 17 1v Vv +3 v4 -170 0.0 20.0
- 21 99| - 21 99(20 - 11.0
10 4 Kn98 Basta kontrakt 11 4 D952 Basta kontrakt 12 a5 Basta kontrakt
Ost v 975 ANT O =-630 Syd v 652 64 V =-980 Vast v D942 2NTV =-120
Alla + K1065 Ingen + D85 NS ¢ K9542
#3863 & ¢ v & NT &Kn64 & ¢ v & NT &#Kn92 & ¢ v & NT
a75 «KD3 N1416 2 & EKKNn8643 &7 N31411 4 EKNn108 497 N456 6 4
vEKD1064 ¢8 S1416 2 vE84 v K9 S30411 v- vE108765 S 4 5 6 6 5
¢ 432 ¢ Kn987 09997 10 +3 ¢EKKn974 O 9 118 1111 ¢+ E1076 ¢ DKn3 09876 8
D10 &#EK972 V9 9 9 7 10| #E3 10987 V 9 118 1211 &#KD854 #4106 V987 6 8
4 E10642 410 4 KD6432
v Kn32 v DKn1073 v KKn3
¢ ED + 1062 +8
&Knb54 #KD52 #E73
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 18 3v V+1 a] -170 200 0.0(22 2 64 V-1 v6 50 200 00|10 15 3NV-2 *2 100 20.0 0.0
2 23 34 S-2 vK 200 17.0 3.0|/10 15 34 V+1 v6 -170 170 3.0| 1 20 3vO-1 +8 50 16.0 4.0
9 14 2v V+3 a8 -200 17.0 3.0(17 11 34 V+1 v5 -170  17.0 30| 4 14 2v0-1 +8 50 16.0 4.0
7 22 2NO+3 #4 -210 140 6.0 1 20 44 V= v5 -420 100 10.0| 8 23 3« V-1 a5 50 16.0 4.0
5 17 4v V= s -620 120 8.0 5 16 44 V= v6 -420 10.0 10.0| 9 13 2NO= *2 -120 12.0 8.0
8 24 3NO+2 +4 -660 10.0 10.0| 6 18 44 V= &6 -420 10.0 10.0( 3 24 2NV +1 &5 -150 9.0 11.0
3 13 3NO+3 +4 -690 50 15.0| 8 23 44 V= v6 -420 10.0 10.0( 6 18 1INV +2 *4 -150 9.0 11.0
4 15 3NO+3 &2 -690 5.0 15.0| 9 13 44 V= v2 -420 10.0 10.0|17 11 24 S-3 &K -300 6.0 14.0
16 10 3ANO+3 44 -690 50 150 4 14 3NO+1 &2 -430 40 16.0|21 7 3NV= a5 -400 4.0 16.0
19 6 3NO+3 &J -690 50 150| 3 24 3NO+2 v7 -460 1.0 190 5 16 3NV +1 a5 -430 2.0 18.0
121 3NO+4 &4 -720 0.0 200(21 7 3NO+2 +Q -460 1.0 19.0|22 2 24DS-2 &K -500 0.0 20.0
20 - 11.0 - 19 122 - 19 12.2
13 « ED8 Bésta kontrakt 14 & Kn72 Bésta kontrakt 15 & EK85 Bésta kontrakt
Nord v D1097 3NT N =600 Ost v 85 34 O =-140 Syd vE 6¢ S =1370
Alla + Kn1093 Ingen + KD1087 NS + EK875
92 & ¢ v & NT #1095 & ¢ v & NT &E107 & ¢ v & NT
4 K754 #Kn1093 N 10109 7 9 985 & KD64 N3 8 435 4 Kn9432 «107 N 11129 1010
v862 vE543 S 10109 7 9 vEKn4 v¢D1073 S38435 v D976 v K832 S 11129 1010
+862 D7 O3 346 4 ¢ EKn54 ¢ - 095997 +9 ¢ D432 011431
#1043 &EK7 V 3346 4 »E74 #D8632 V 105 9 9 7 #965 &#Kn83 V11431
462 4 E103 4 D6
v KKn v K962 v Knl1054
+ EK54 ¢ 9632 + Kn106
#DKn865 &KKn &KD42
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 24 14DO-2 +A 500 2000 0.0 5 15 2NO-2 v6 100 19.0 10|10 13 BNS= a3 1440 20.0 0.0
2 21 34V-3 &9 300 170 30| 6 17 2NV -2 *7 100 190 1.0(23 9 6¢ N= «T 1370 180 2.0
11 16 2NO-3 &Q 300 170 3.0( 9 24 Pass 16.0 40| 5 14 3NS+3 46 690 12.0 8.0
5 15 24 O-2 *A 200 140 6.0 2 21 2vS-1 49 50 13.0 7.0 7 19 3NN+3 &3 690 12.0 8.0
23 3 2NN+2 v3 180 120 8.0(23 3 3NN-1 +Q -50 13.0 7.0|11 15 3NN+3 *4 690 12.0 8.0
10 14 INS+2 a5 150 9.0 11.0| 4 13 INV= +K -90 9.0 11.0{20 2 3NN+3 T 690 12.0 8.0
20 7 INS+2 LY 150 9.0 11.0|11 16 INO= +6 -90 9.0 11.0|24 4 3NN+3 *2 690 12.0 8.0
4 13 1v N+2 &K 140 6.0 140| 1 19 2&V+1 +K -110 6.0 140| 1 18 3NS+2 &9 660 6.0 14.0
1 19 3¢ S+1 &T 130 30 170|200 7 3#0+1 8 -130 30 170| 6 16 2¢ S+2 LY:] 130 4.0 16.0
6 17 2¢ S+2 LY 130 3.0 17.0(22 8 24 0+2 aA -130 30 17.0| 3 22 3NV-1 +Q 50 2.0 18.0
22 8 1lvy N+1 #A 110 0.0 20.0(10 14 24 O+1 ¢3 -140 0.0 20021 8 44 S-1 +9 -100 0.0 20.0
18 - 9.4 18 - 9.4 - 17 9.9
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16 4 EKn1082 Basta kontrakt 17 41073 Basta kontrakt 18 4 E853 Basta kontrakt
Vast v KDKn76 64 N =980 Nord v D7 44 N D -1-100 Ost v Kn8753 54 O =-450
oV ¢+ Kn72 Ingen ¢ E43 NS + K7
»- & ¢ v & NT #E10863 & ¢ v & NT #53 & ¢ v & NT
493 4 7654 N 7 10121211 » E86 & KKn52 N9 9 445 4 Kn76 & K10942 N48 324
v1094 32 S 7 10121111 vKKn6 ¢E109842 S 9 9 4 4 5 v K106 vED92 S 48324
¢ E1093 ¢54 06 3112 410752 ¢9 033993 ¢+E 41085 09 4 9 115
#9842 #ED1073 V63112 #542 »97 V33993 #KD9642 &7 V 9 4 9 115
«KD D94 aD
vE85 v53 v4
+ KD86 + KDKn86 + DKn96432
#KKn65 #KDKn #EKn108
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 18 3NS+3 &2 490 180 20|11 14 54 N= +9 400 200 00(22 9 3¢DS= &K 670 20.0 0.0
5 14 5NS+1 *T 490 180 20|24 10 44 N+1 9 150 180 20|21 3 3NN= a4 600 18.0 2.0
20 2 3NS+3 ¢9 490 180 20| 4 23 44 N= +9 130 150 50| 1 17 3¢ S+1 &K 130 16.0 4.0
21 8 44 N+2 v3 480 120 80| 7 18 3#S+1 vK 130 150 50| 4 23 3NO-1 2 50 140 6.0
23 9 4vy N+2 ¢5 480 120 80| 2 19 3¢ S= vK 110 11.0 9.0|11 14 3¢ S-1 &K -100 12.0 8.0
24 4 Aea N+2 #5 480 120 80|22 9 3¢ S= s A 110 11.0 9.0| 6 15 24 O+2 v4 -170 9.0 11.0
7 19 5NS= +3 460 6.0 140| 1 17 4¢ S-1 vK -50 70 13.0| 7 18 34 O+1 v4 -170 9.0 11.0
10 13 5NS= *9 460 6.0 140| 6 15 4 N-1 vA -50 7.0 13.0|13 5 34 0+2 v4 -200 6.0 14.0
11 15 3NN+2 &A 460 6.0 140| 8 20 3vO= ¢+K -140 20 180| 8 20 44 O= v4 -420 40 16.0
3 22 3NN+1 3 430 20 18013 5 2¢O+1 #K -140 20 180 2 19 44DO= #A -590 2.0 18.0
6 16 3NO-2 +9 200 0.0 200(21 3 3vO= &K -140 20 18.0(24 10 34DV +1 ¢K -630 0.0 20.0
- 17 99| - 16 9.0| - 16 9.0
19 41094 Basta kontrakt 20 4 ED97 Basta kontrakt 21 4 D9853 Basta kontrakt
Syd v K72 5¢ S =400 Vast v ED86 4v N =620 Nord v D83 5¢ O =-400
oV ¢ K42 Alla 4953 NS + E98
#10653 & ¢ v & NT #109 & ¢ v & NT #EKn & ¢ v & NT
4 862 4« DKn53 N6 117 7 8 103 4 Kn8654 N 8 5 108 8 s E & Kn762 N7 2 485
vKn1094 ¢D65 S6 117 7 8 v 95 vK72 S 85 108 8 vEKKn54 v9 S72 485
¢ 1093 +8 07 2652 ¢+ KDKn1062 ¢ 84 047 2565 ¢ DKn7632 ¢ K54 O5 116 4 6
*Kn72 »EKD94 V72652 D72 #EKn3 V47255 *K #108754 V 5 116 4 6
& EK7 4 K2 K104
v E83 vKn1043 v 10762
+ EDKn765 ¢ E7 +10
»8 »K8654 #D9632
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
23 10 BNN+1 #A 430 200 00| 7 17 4v N= +8 620 200 00| 2 17 3v V-3 43 150 20.0 0.0
2 18 3¢ S+3 &J 170 180 20| 8 19 24 O-2 v3 200 180 20|23 5 24 N= v9 110 180 2.0
1 16 3¢ S+2 #J 150 150 50| 1 16 3vy N+1 ¢4 170 150 50| 9 20 2v V-1 3 50 150 5.0
14 6 4¢ S+1 &2 150 150 50(23 10 3vy N+1 8 170 150 5.0(10 22 2v V-1 48 50 150 5.0
3 20 3¢ S+1  #J 130 6.0 14.0|22 4 2v N+1 8 140 120 80| 1 15 34 N-1 ¢4 -100 11.0 9.0
5 24 4¢ S= vJ] 130 6.0 140| 9 21 2¢ V-1 &T 100 100 100| 8 18 34 N-1 v9 -100 110 9.0
7 17 3¢ S+1 & 130 6.0 140| 2 18 3NS-1 ¢+ K -100 40 16.0( 7 16 3¢ V+1 45 -130 8.0 12.0
8 19 3¢ S+1 8 130 6.0 140| 3 20 4v N-1 +8 -100 40 160| 6 13 4¢ V+1 #A -150 6.0 14.0
9 21 3¢ S+1 &7 130 6.0 140| 5 24 4v N-1 +8 -100 40 16.0(24 11 34 N-2 ¢+ K -200 4.0 16.0
13 11 3¢ S+1 &2 130 6.0 14013 11 3v S-1 ¢+ K -100 40 160 3 19 3NO= v2 -400 1.0 19.0
22 4 3¢ S+1 &) 130 6.0 140|14 6 4v N-1 *A -100 40 160 4 21 5¢ V= 3 -400 1.0 19.0
- 15 69| - 15 69|14 - 6.9
22 4 Kn10853 Bésta kontrakt 23 & E32 Bésta kontrakt 24 443 Bésta kontrakt
Ost v Kn1097 5¢ O =-600 Syd v732 2NT S =120 Vast v Kn10652 3v N =140
ov + 84 Alla + D9872 Ingen + KKn3
#104 & ¢ v & NT #Kn8 & ¢ v & NT #K43 & ¢ v & NT
4972 4 E6 N4 1463 497 4 KD865 N59 46 8 4 D85 &« EK92 N56 966
vK3 v E852 S4146 3 vDKn105 vE964 S5946 8 v D94 v7 S56 966
¢ EKn76 ¢ KD932 08 118 7 9 465 *4 0848765 ¢+ D10 4 98652 087 4765
D752  #E9 vV 8 118 7 9 #K9752  #D64 V84875 #EKNn972 #1065 V87475
« KD4 4 Knl104 4 Kn1076
v D64 vK8 v EK83
+ 105 + EKKn103 ¢ E74
#KKn863 #E103 »D8
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
23 5 34 N-3 ¢+ K -150 20.0 0.0| 1 14 24 O-2 ¢ A 200 200 00| 1 14 3vy N= &K 140 120 8.0
6 13 4¢ O+2 48 -170 180 2.0 9 19 INS+2 &5 150 180 20| 3 18 2v N+1 &K 140 120 8.0
3 19 5¢ O= ¢+5 -600 150 50|24 6 3¢ N+1 vA 130 160 40| 4 20 3vy N= &K 140 120 8.0
7 16 5¢ O= +5 -600 150 50| 8 17 INS+1 +Q 120 13.0 70| 5 22 3v N= aA 140 120 8.0
1 15 3NO+1 %6 -630 100 10016 2 2NS= 9 120 13.0 7.0| 8 17 3v N= oK 140 12.0 8.0
2 17 3NO+1 &3 -630 10.0 10.0| 3 18 3¢ S= a7 110 8.0 120| 9 19 3v S= +Q 140 120 8.0
8 18 3NO+1 %6 -630 10.0 10.0| 5 22 3¢ S= a7 110 8.0 12.0|10 21 3v S= A 140 120 8.0
9 20 3NV +2 &3 -660 40 16.0(10 21 3¢ S= 9 110 8.0 12011 23 3v S= *A 140 12.0 8.0
10 22 3NV +2 &K -660 40 16.0| 4 20 3NS-1 vQ -100 40 16.0(24 6 29y S+1 T 140 12.0 8.0
24 11 3NO+2 %6 -660 40 16.0(11 23 24 O= vK -110 20 18015 7 2NN= +9 120 2.0 18.0
4 21 3NO+3 #3 -690 00 20015 7 24 O+1 K -140 0.0 20016 2 4#V-1 vJ 50 0.0 20.0
14 - 6.9 13 - 8.3 13 - 8.3
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